

全市“安全生产月”活动启动

本报讯 (记者 赵伟伟) 按照国家和省统一部署,5月29日,全市“安全生产月”活动启动。市委常委、常务副市长费坚出席并讲话。

费坚指出,今年“安全生产月”的主题是“人人讲安全、个个会应急——查找身边安全隐患”,旨在普及安全知识、提升应急能力、推动政策落实,全面夯实全社会安全生产基础。要深入贯彻落实习近平总书记关于安全生产重要指示精神,切实增强开展“安全生产月”活动思想自觉,认真组织开展专题学习,努力把理论学习成果转化成谋划推动工作的新思路、实举措、好方法。要突出主题主线,精心组织系列宣教活动,认真开展安全隐患排查、隐患辨识科普、消除隐患演练等“三大行动”,切实筑牢安全生产的人民防线。要聚焦危化品、工贸、住建、海洋渔业、道路交通、消防等重点领域,加大重大事故隐患排查力度,及时消除安全生产盲区漏点,为全市高质量发展提供安全保障。

费坚指出,端午假期将至,安全防范形势严峻复杂。要紧盯重点行业、高危领域,坚持问题导向,靶向施策攻坚,加强监测预警,前置应急力量,严格值班值守,落细落实各项防范措施,坚决遏制重特大事故发生。

持续提升委员工作水平

本报讯 (记者 曾浩然) 5月29日上午,全市政协委员工作暨高质量推进委员工作室建设座谈会召开。

会上,集中学习习近平总书记近期重要讲话精神和关于人民政协工作的重要论述,传达学习全省政协高质量建设委员工作室工作座谈会要求,解读市政协《高质量建设委员工作室推进方案》,各县(市、区)政协交流有关工作情况。

会议指出,要提高思想认识,准确把握新时代委员工作新要求,充分认识委员主体作用的重要性,筑牢做好委员工作的信念根基。要健全常态化联络机制,强化服务保障机制,用好“四单”链式管理机制,提升委员工作的品质与效能。要突出政治属性,突出因地制宜,突出实际效用,突出公益属性,突出“一室一特”,明确功能定位,完善工作机制,丰富活动形式,高质量建设委员工作室。要明确责任分工,加强协同配合,强化督促检查,不断开创委员工作新局面。

端午小长假 我市降雨又降温

本报讯 (记者 唐承兵) 市气象部门根据监测到的最新气象资料分析,预计端午假期前我市天气晴好。假日期间(5月31日至6月2日),天气变化较为明显。5月31日以云系变化为主,而6月1日至2日,受高空槽和低涡共同影响,全市将迎来一次小到中等的降水过程。

气温方面,今明两天我市最高气温30℃至32℃;6月1日至2日最高气温21℃至24℃,有明显降温。另外,1日至2日我市风力较大,阵风陆上6到7级、海区7到8级局部9级。

预计未来几天我市天气具体为:5月30日,多云到晴,东风4到5级,气温15℃到32℃;5月31日,多云转阴,东南风4到5级,气温18℃到31℃;6月1日,阴有阵雨或雷雨,东南风转偏东风5级阵风6到7级,气温18℃到24℃;6月2日,阴有阵雨或雷雨并渐止转多云,偏东风转西北风5级阵风6到7级,气温18℃到22℃。

气象部门提醒市民,在假期出行前务必密切关注天气变化,提前做好相应的防护措施。6月1日至2日陆上和海区风力较大,海上船只应及时回港避风,确保生命财产安全。

创新引领光伏产业“效能进化”

(上接1版) 在质量把控方面,基地还引入AI智能检测技术,覆盖七大关键工序,通过精准识别、层层把关,杜绝误检漏检,组件良率相比行业水平提升千分之一。

在物料配送环节,盐城基地同样展现强大的智能化实力。智能仓储区域内的400台AGV小车构成智能物料配送系统,织就一张高效运转的物流网络。

“从组件入库到通过AGV搬运到输送线上,再经条码扫描、尺寸复核后,经连廊输送到立体仓库内……”计划部高级工程师李辛甲谈及无人化自动仓库的运行流程头头是道,他算了笔账,“这套系统不仅实现全流程自动化闭环,更让人工工时成本降低30%,整体投资节省近亿元。”

从成品组件搬运、输送、入库到出库装车,仓储智能化模式优化了供应链管理,显著提高企业运作效率,也进一步增强了企业市场竞争力。

1月,通威亮相阿布扎比国际太阳能展,展示了针对中东极端温差环境设计的组件,获得客户认可;3月,在南非约翰内斯堡举办的展会上,发布的系列组件功率和效率双双刷新行业纪录,并与海兴电力签署550MW组件框架合作协议……

依托技术优势,通威在深化与国内大型企业战略合作的同时,积极开拓南非、阿联酋等海外市场,并相继获得西班牙、罗马尼亚等海外市场知名客户组件订单。1月至4月,基地开票销售额达45.67亿元。

“数据要素×”大赛江苏分赛将在盐举办

(上接1版) 我市将以此次动员会为契机,深化数据要素在绿色低碳领域的创新应用,激发全社会参与“双碳”目标的竞赛活力,持续优化赛事服务,吸引更多创新团队参与,为绿色低碳高质量发展注入新动能,为全国绿色低碳发展贡献江苏智慧。

绿色低碳赛道由市数据局、市发改委、市生态环境局、盐都区政府、盐城经济技术开发区管委会联合承办。本次赛事分为初赛、决赛、颁奖仪式三个阶段,时间安排从5月至9月。目前,报名通道已开启,各参赛队伍可通过大赛网页(jstfs.jszwfw.gov.cn)报名和提交参赛材料。赛事将评出一等奖2名、二等奖3名、三等奖5名及若干单项奖,所有获奖项目将有机会享受相应配套支持政策,赛道一等奖获奖项目将被推荐参加全国总决赛。

端午“赶集”乐陶陶 文明实践人气旺

□记者 苏新辉

粽香浮动,艾草垂檐。5月29日下午,盐城市2025年“我们的节日·端午”主题文明实践活动在盐都区草房子乐园举行。活动以文明实践市集与主题文化演出生动展现中华传统文化的深厚底蕴与现代盐城的文明活力。

步入广场,20余个文明实践展位汇聚成一道流动的文明风景线,让市民在烟火气中感受传统节日的时代新韵。非遗匠人指尖翻飞,古老技艺在新时代焕发光彩;科技科普展台前,孩子们好奇的目光点亮智慧星火;特色农产品琳琅满目,散发着泥土的芬芳与丰收的喜悦。

秦南镇“中医养生·健康同行”展位前排起了长队。盐都区中西医结合医院的下岗医生正凝神为市民朱莹莹拿肩颈,“端午讲书法驱邪避灾,送健康最实在。”下岗手指精准发力,朱莹莹顿感轻松:“这节日‘安康礼’送到心坎上了!”

尚庄镇展台前,各色番茄垒成小山,番茄主题的文创产品吸引众多目光。“尝尝看,咱们自己培育的品种,番茄更甜更沙。”负责人张昕月托起饱满的果实热情介绍,“我们尚庄的湖畔果园好吃又好玩,欢迎大家来打卡!”

穿梭于市集还有一张张满是新奇的外国面孔。盐城工

学院的外国留学生们,也赶上了“端午集”。泰国留学生林玉凤学起了包粽子,在志愿者指导下,她包出一个棱角初现的成品。“太有趣了!”她兴奋地举起粽子,“亲手包粽子、闻艾草香,让我感受到了中国传统文化的独特魅力。”

草房子剧场内,一场凝聚家国情怀的端午主题文化演出正在上演。鼓点如雷,灵蛇游走、群狮腾跃、金龙翻飞,传统民俗表演以旺盛的生命力点燃全场;音舞诗画《端午情思》将哀思化作翩跹舞影,诗歌诵读《屈原颂》以铿锵之声传递“虽九死其犹未悔”的赤子丹心。盐城新貌在艺术中绽放光华:独唱《花开盐都》吟唱城乡蝶变,红色思政课《我为我的家乡骄傲》激荡青春豪情;音乐快板《文明新风满盐都》以明快节奏唱响时代风尚,情景歌舞《好人就在身边》用温情叙事传递道德力量。淮歌新唱《高新盐都再谱华章》的旋律响起,传统曲调与现代乐章交织,奏出盐城奋进强音。

当外国留学生手中的青粽与非遗展台的艾草香囊相映成趣,盐城在草房子这座文学地标中,完成了一场传统与现代的深情对话。这里既延续了挂五瑞、剪“五毒”的老盐城习俗,更以市集的烟火、舞台的光影、世界的回响,让端午在新时代“活”起来——它不仅是驱疫避邪的古老仪式,更成为凝聚城市精神、传递文明新风的生动载体。

干部任前公示

为进一步扩大干部选拔任用工作民主,广泛听取社会各界意见,提高选人用人公信度,根据《党政领导干部选拔任用工作条例》规定,经市委研究决定,对下列同志进行任前公示,具体名单为:

王颜勤,女,汉族,1980年3月生,省委党校研究生,学士,中共党员,现任燕舞集团有限公司党委副书记、总经理,拟任盐城市直单位正处级干部。

朱超,男,汉族,1968年1月生,大专,中共党员,现任盐城市交通投资建设控股集团有限公司党委副书记、总经理,拟进一步使用。

陆帅,男,汉族,1974年11月生,大学,硕士,中共党员,现任江苏盐城港控股集团有限公司党委副书记、总经理,拟进一步使用。

仲明,男,汉族,1972年11月生,大学,学士,中共党员,现任盐城市国有资产投资集团有限公司党委委员、市国能投资有限公司总经理,拟进一步使用。

袁欣,女,汉族,1973年5月生,中央党校大专,中共党员,现任江苏盐城港控股集团有限公司副总经理,拟任盐城市属一档企业正职。

葛智杰,男,汉族,1975年6月生,省委党校研究生,中共党员,现任江苏省盐南高新技术产业开发区管委会副主任、党工委委员,拟任盐城市属一档企业正职。

陈丽珺,女,汉族,1974年3月生,在职大学,中共党员,现任东台市副市长,拟任县(市、区)委常委。

徐红,男,汉族,1974年9月生,中央党校大学,中共党员,现任东台市市政府党组成员(援陕),拟推荐提名为县(市、区)政协副主席人选。

陈晶晶,女,汉族,1990年10月生,研究生,硕士,中共党员,现任大丰麋鹿湿地旅游经济区管委会副主任,盐城市大丰区草堰镇党委书记,拟推荐提名为副县(市、区)长人选。

李天青,男,汉族,1981年7月生,省委党校研究生,中共党员,现任盐城市盐都区政府副区长,拟任县(市、区)委常委。

杨正茂,男,汉族,1975年4月生,省委党校大学,中共党员,现任盐城市盐都区委办公室主任、研究室主任、四级调研员,拟推荐提名为副县(市、区)长人选。

李冬,男,汉族,1976年1月生,大学,硕士,中共党员,现任盐城市公安局网络安全保卫支队政委,拟推荐提名为副县(市、区)长人选。

公示时间:2025年5月30日至6月6日。对公示对象有何反映,请于公示期间与市委组织部联系。

联系电话:0515-12380-0。

联系地址:盐城市世纪大道21号盐城市委组织部(邮编:224005)。

中共盐城市委组织部
2025年5月29日

“最美赛道”背后的创新设计与人文温度

(上接1版) 江苏大纵湖文旅发展集团有限公司总经理卞瑞华说。与此同时,由盐都区红十字会组织的专项应急培训也在同步进行,40余名志愿者正全员参与救援实操演练,确保人人都能正确掌握急救方法。

安全是赛事的生命线。本次赛事构建了“水上一陆地”立体安全保障网络。水上救援方面,根据线路实际情况,在起(终)点部署了救生艇实施救援保障。陆地保障方面,组委会联合公安、交通等部门对赛道沿线进行了全面勘查,沿骑行赛道设置了11个应急救援保障点位,跑步赛道设置了9个应急救援保障点位,均配备了AED等急救设备。

此次赛事共设立24个组别,年龄段从18岁到69岁不等,选手均是来自全国各省的“铁三”爱好者,这些爱好者中不乏专业好手。胡燕无疑是最受瞩目的焦点之一,这位自2011年起便活跃在铁人三项赛场的名将,多次将国内外大赛的冠军奖杯收入囊中。此次她选择以大众组选手身份亮相盐城,却丝毫不显松懈,展现出堪比职业选手的专注度与热忱。胡燕表示,今年这个赛季都是在为世锦赛蓄力,核心的策略是“以赛代练”。她解释道,参加盐城这场高规格赛事,是检验阶段性训练成效的绝佳机会,能够在真实竞赛环境中调整状态、积累经验。面对盐城站独具特色的赛道设置,特别是骑行赛段与其他常规比赛相比多了4公里,胡燕认为这恰好模拟了世锦赛可能出现的强度挑战,有助于她更精准地打磨体能分配和配速策略。“站上赛道,我会全力以赴。期待在盐城这条融合生态之美的赛道上跑出状态,为世锦赛打下坚实基础。”胡燕说。

被誉为“打铁夫妻档”的李海、薛春芳夫妇,是本次赛事的又一“明星选手”。今年是他们携手征战铁人三项赛事的第11个年头。“为了方便辗转各地参赛,我们特意买了一辆房车。”薛春芳在采访中分享道。第一次来盐城,夫妻俩被这里优美的生态环境深深吸引。“把赛场设在生态景区里,边竞技边饱览沿途风光,形式很新颖,我非常期待。”薛春芳说,“本次骑行赛段和以往相比增加了4公里,这对运动员的体力分配要求更高,科学配速至关重要。针对近期可能出现的降雨降温天气,我们会在装备选择、补给策略和体能分配上做足预案,确保安全完赛。”谈及成绩预期,夫妻俩表示,他们会全力以赴,争取发挥出最佳水平,收获满意的战绩。

6月1日,当发令汽笛在蟒蛇河上空响起,500余名选手将用汗水书写拼搏故事,而盐城将以这场生态铁人三项赛事为窗口,向世界展示一座城市对绿色发展的执着追求。

盐城国丰海上风电场获评省5A级

(上接1版) 运维团队针对每台风机制定“一机一策”的维护档案,通过巡检日志和状态监测图谱,实现单机运行参数抓取、维护周期动态化调控。

在安全管理工作中,国丰公司构建风险分级管控与隐患排查治理双重预防体系,建立“年度战略规划—月度任务分解—日级工单闭环”的三级管控机制。尤其是在盐城海域,依托精准的风功率预测系统与气象数据,运维人

员可在平均4.3小时的黄金窗口期内完成检修任务,将故障损失电量控制在0.8%以下。

此外,国丰公司还构建协同监控网络,通过SCADA中央控制系统实时采集126类设备参数,结合历史故障数据库进行机器学习数据建模,并根据批量性附件开展质量安全管理(OC)活动,解决液压系统蓄能器和油缸传感器故障,成功将油缸位置传感器故障率降低82%。

良好习惯的家风,
我传承。

家
风

